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大船渡市結婚相談・支援センター 

結婚支援に関するアンケート 

 

１．あなたについて教えてください 

①あなたに

ついて当て

はまるもの

１つに✔し

てください 

□ ①結婚を希望する独身の方・・・P2へ ②性別 ③年代 

□ ②未婚の子を持つ親御様・・・・・P3へ 
□男性 

 

□女性 

□20～24 

□25～29 

□30～39 

□40～49 

□50～ 
□ ③既婚者の方       ・・・・・・P４へ 

④雇用形態 
□ 正社員 □ 団体職員 □ 公務員 □ 会社役員 □ 自営業 

□ 契約社員 □ パート □家事手伝い □ 求職中 □無職・年金 

⑤勤務先

の業種 

1つに○ 

農業・林業 漁業 鉱業採石 建設業 製造業 電気ガス水道 

情報通信 運輸・郵便 卸・小売 金融・保険 不動産 専門サービス 

宿泊・飲食 サービス業 教育・学習 医療・福祉 その他 

⑥現住所 

1つに○ 

大船渡市内 
大船渡町 盛町 末崎町 立根町 赤崎町 

猪川町 日頃市町 越喜来 綾里 吉浜 

大船渡市外 陸前高田市 住田町 釜石市 その他（              ） 

⑦出身地 

1つに○ 
大船渡市内 陸前高田市 住田町 釜石市 その他（              ） 

⑧現在ご結

婚されてい

ますか 

□ 結婚してる 
□ 結婚後に死別・離

婚している 
□ 結婚したことはない 

⑨センター

を知ってい

ましたか？ 

□開設時から

知っている 

□サンリアに来

てから知った 

□ここ 1～2

年で知った 
□最近知った □知らなかった 

⑩センター

をどのよう

にして知り

ましたか？ 

□大船渡市の広報 

□東海新報の記事 

□岩手日報の記事 

□イベントチラシ 

□イベントポスター 

□センターHP 

□センターFacebook 

□センターメールマガジン 

□ｉサポホームページ 

□ｉサポメールマガジン 

□勤務先から 

□友人知人から 

□親から 

□親戚から 

□その他（        ） 

 

２．アンケート 

① 結婚を希望する独身の方・・・P2へ 

② 未婚の子を持つ親御様・・・・・P3へ 

③ 既婚者・その他の方  ・・・・・P４へ 
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＜アンケート＝結婚を希望する独身の方＞ 

 

１．センターの結婚支援事業全体の満足度は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

２．センターでは今年度毎月出会いの場を企画していますが開催回数は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

３．センターの出会い支援企画内容は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

４．あなたのご家族は？ 

□祖父 □祖母 □父 □母 □兄 □姉 □弟 □妹 

 

５．結婚の希望は？ 

□お嫁さんが欲しい □お婿さんが欲しい □お嫁に行きたい □お婿に行きたい 

 

６．あなたの婚活状況は 

□交際中 □積極的に婚活中 □普通に婚活中 □婚活してない 

 

７．あなたの結婚を邪魔していると思う要因はどのようなことだと思いますか？ 

 

 

８．センターでは、下記の取り組みを行う新たな婚活会員制度の新設を検討しています。あなた

が参加したい＆効果的だと感じる取り組みはどれですか？ 

取り組み 内容 

□①会員の紹介 センターが会員同士を紹介する取り組み 

□②参加募集型合コン企画 会員限定で合コンを開催する取り組み 

□③プロフィールマッチング 支援者が会員プロフィールを参照しお見合いを設定する 

□④プロフィール閲覧マッチング 会員本人が会員プロフィールを参照しお見合いを申し込む 

□⑤条件登録型出会い企画 条件登録し対象を限定した出会い企画を開催する 

□⑥対面型相談・カウンセリング 婚活に関連する相談やカウンセリングのマンツーマン対応 

□⑦オンライン動画配信型講座 婚活に役立つセミナーや講座をオンライン動画で閲覧できる 

 

９．新たな婚活会員制度の入会金・登録料や参加費の設定について 

入会金 
□無料を希望 

□最大         円迄 
登録料 

□無料を希望 

□最大         円迄 
参加費 

□無料を希望 

□最大         円迄 

 

10．結婚支援事業のより良い運営のために、取り入れて欲しいことや、改善して欲しいこと、必

要だと思うことなどを教えてください。 
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＜アンケート＝未婚の子を持つ親御様＞ 

 

１．センターの結婚支援事業全体の満足度は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

２．センターでは今年度毎月出会いの場を企画していますが開催回数は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

３．センターの出会い支援企画内容は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

４．お子様の年齢や性別など教えてください 

・性別（ 男 ・ 女 ） ・年齢（     歳） ・職業（                         ） 

 

５．お子様の兄弟姉妹は？ 

□兄 □姉 □弟 □妹 □一人っ子 

 

６．お子様に希望する結婚は？ 

□お嫁さんが欲しい □お婿さんが欲しい □お嫁に行きたい □お婿に行きたい 

 

７．お子様の仕事のお休みは？ 

 

 

８．お子様の結婚歴は？ 

□結婚歴あり 

（子供なし） 

□結婚歴あり 

（子供あり同居） 

□結婚歴あり 

（子供あり別居） 
□結婚歴なし 

 

９．お子様の婚活状況は 

□交際中 □積極的に婚活中 □普通に婚活中 □婚活してない 

 

１０．お子様の結婚に向けてサポートをしたことはありますか？ 

□相手を探して引き

合わせたことがある 

□希望を聴いたり話し

合ったことがある 

□第三者に相談したこ

とがある 

□本人に婚活（行動）

するように言っている 

 

１１．お子様が結婚に向き合わない・真剣に行動しないのはどのようなことが要因だと思いますか？ 

 

 

１２．結婚支援事業のより良い運営のために、取り入れて欲しいことや、改善して欲しいこと、必

要だと思うことなどを教えてください。 
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＜アンケート＝既婚者・その他の方＞ 

 

１．センターの結婚支援事業全体の満足度は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

２．センターでは今年度毎月出会いの場を企画していますが開催回数は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

３．センターの出会い支援企画内容は？ 

□とても満足 □満足 □普通 □少し不満 □とても不満 

 

４．あなたが出会いや婚活企画をするならこんなことをしてみたいというアイディアはありますか？ 

 

 

５．地域の未婚者の結婚を阻害していると感じる社会的な要因はどのようなことだと思いますか？  

 

 

６．結婚を希望する未婚者が結婚するために、何が足りない、または、必要だと思いますか？未婚者

への助言をお願いします。 

 

 

７．地域の人口減少（婚姻数の減少や少子化など）の改善に有効な支援や政策と、それにあなたが関

わってみたいと感じるためには、どのような仕組み（仕掛け）が必要だと思いますか？ 

 

 

８．結婚支援事業のより良い運営のために、取り入れて欲しいことや、改善して欲しいこと、必要だと

思うことなどを教えてください。 

 

 


